

Rettifica del Regolamento (UE) n. 1381/2013 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 17 dicembre 2013 che istituisce un programma Diritti, uguaglianza e cittadinanza per il periodo 2014-2020

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 354 del 28 dicembre 2013, pag. 62)

A pagina 65, considerando 27:

anziché: «[...] riportate nell'allegato del presente regolamento per ogni obiettivo specifico che superi tali percentuali [...]»,

leggi: «[...] riportate nell'allegato del presente regolamento per ciascun gruppo di obiettivi specifici che superi tali percentuali [...]»;

a pagina 68, articolo 7, paragrafo 4:

anziché: «[...] gli importi sono assegnati a ciascun obiettivo specifico secondo le percentuali [...]»,

leggi: «...gli importi sono assegnati a ciascun gruppo di obiettivi specifici secondo le percentuali...»;

a pagina 68, articolo 7, paragrafo 5:

anziché: «La Commissione non si discosta di più di 5 punti percentuali dalla dotazione finanziaria, quale stabilita nell'allegato, assegnata a ciascun obiettivo specifico. [...]»,

leggi: «La Commissione non si discosta di più di 5 punti percentuali dalla dotazione finanziaria, quale stabilita nell'allegato, assegnata a ciascun gruppo di obiettivi specifici [...]».
